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 بسمه تعالی 
 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی، درمانی آذربایجان غربی 

 

 

 طرح درس دوره
 زادهعظیم  نام مدرس:        2:تعداد واحد       اصول و مهارت های پرستاری نام واحد درسی:         پرستاری یکارشناس رشته و مقطع تحصیلی:    یجراح -داخلی گروه آموزشی:   پرستاری و مامایینشکده: د      دا
 

سه
جل

 

 كار عملی روش/روش هاي تدریس هدف/اهداف كلی محتوا/ عنوان ساعت تاریخ وروز
وسایل كمك 

 آموزشی
 ارزیابی

1 
 

 آشنایی با انسان و نیازهای اساسی آن نیازهای اساسی انسان 14-16 سه شنبه

 سخنرانی

 بحث

 سخنرانی

 بحث

 پرسش و پاسخ

 ندارد
 –كامپیوتر 

 ژكتوردئو پرووی

پرسش و پاسخ و ثبت در دفتر 

 ارزیابی دانشجویان

 آشنایی با حرفه پرستاری وسازمانهای اختصاصی پرستاری حرفه پرستاری 16-14 // 2

 سخنرانی

 بحث

 پرسش و پاسخ
 

 ندارد
 –كامپیوتر 

 ژكتورویدئو پرو

پرسش و پاسخ و ثبت در دفتر 

 ارزیابی دانشجویان

 و 3

4 
 یم حیاتیعلا 16-14 //

 

 آشنایی باعلایم حیاتی و عوامل موثر آن 

 
 

 سخنرانی

 بحث

 پرسش و پاسخ

.. 
 –كامپیوتر 

 ژكتورویدئو پرو
 

 آشنایی با عفونت و عفونت های بیمارستانی  كنترل عفونت 16-14 // 5

 سخنرانی

 بحث

 پرسش و پاسخ 

 ندارد

-كامپیوتر

وایت  -پروژكتور

  -بورد

ر پرسش و پاسخ و ثبت در دفت

 ارزیابی دانشجویان

 آشنایی با گزارش نویسی و قوانین آن گزارش نویسی 16-14 // 6
 سخنرانی

 بحث
 ندارد

–كامپیوتر 

وایت  -پروژكتور

پرسش و پاسخ و ثبت در دفتر 

 ارزیابی دانشجویان
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  -بورد پرسش و پاسخ 

7 

 8و 
 سانیآشنایی با نیازهای اكسیژنی بیمار واكسیژن ر اكسیژن  رسانی 16-14 //

 سخنرانی

 بحث

 پرسش و پاسخ 

 ندارد

–كامپیوتر 

وایت  -پروژكتور

  -بورد

پرسش و پاسخ و ثبت در دفتر 

 ارزیابی دانشجویان

 آشنایی با نیازهای دفعی بیمار و عوامل موثر بر آن دفع مدفوع 16-14 // 9

 سخنرانی

 بحث

 پرسش و پاسخ 

 ندارد

–كامپیوتر 

وایت  -پروژكتور

  -بورد

و ثبت در دفتر  پرسش و پاسخ

 ارزیابی دانشجویان

 آشنایی با مفاهیم خواب و استراحت و عوامل موثر آن خواب و استراحت 16-14 // 10

 سخنرانی

 بحث

 پرسش و پاسخ

 ندارد

–كامپیوتر 

وایت  -پروژكتور

  -بورد

 جلسه 3كوئیز از 
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 شیابی دانشجو:نحوه ارز
 از  کل نمره دانشجو %10کوئیزها:  (1

 برگزار خواهد شد( ……از کل نمره دانشجو ) در تاریخ  %20میان ترم:  (2

 برگزار خواهد شد( …)در تاریخ   %65امتحان پایان ترم  (3

 %5تکالیف درسی  (4

 
 

 رفرنس ها  :

 اصول پرستاری   تایلور    

 اصول  پرستاری  پوتر و پری       

Fundamental s of   nursing  

سه
جل

 ر عمليكا روش/روش هاي تدریس هدف/اهداف كلي محتوا/ عنوان ساعت تاریخ وروز 
وسایل كمك 

 آموزشي
 ارزیابي

 14-16 سه شنبه 11
 دارو دادن

 
 آشنایی با مفاهیم دارویی ودادن داروها

 سخنرانی

 بحث

 پرسش و پاسخ 

 ندارد
ویدئو  –کامپیوتر 

 ژکتورپرو
 ندارد

12 // 16-14 
تزریق داروها و 

 خون
 آشنایی با روشهای تزریق داروها و خون و عوامل موثر بر آنها

 انی سخنر

 بحث

 پرسش و پاسخ

 ندارد
وایت  -پروژکتور

 بورد

پرسش و پاسخ و ثبت در دفتر ارزیابی 

 دانشجویان

13 

 14و 
 نیازهای بهداشتی 16-14 //

آشنایی با عادات و رفتارهای بهداشتی  و نیاطهای بهداشتی مددجویان و عوامل 

 موثر 

 بحث و سخنرانی

 بحث

 پرسش و پاسخ

 ندارد

کامپیوتر، 

ر ریتمهای سیمولاتو

 قلبی

پرسش و پاسخ و ثبت در دفتر ارزیابی 

 دانشجویان

و  15

16 
 آشنایی با قرآیند پرستاری  و روش ثبت آن فرآیند پرستاری 16-14 //

 سخنرانی

 بحث

 پرسش و پاسخ     
 ندارد

 کامپیوتر

 ویدئو پروژکتور

 سیمولاتور

جلسه گذشته و درس جلسه  3کوئیز از 

 چهارم
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 مهارت پرستاری و صولا  عنوان درس :

 واحد 3از  واحد 2 تعداد واحد :

 دانشجويان كارشناسي پرستاري فراگيران:

 آناتومي وفیزيولوژي دروس پيش نياز:
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 واحد(3-اصول و فنون پرستاري ) نظري 

 هدف کلي درس :  

ي دانش و اطلاعات لازم را در زمينه شناخت مفاهيمي دانشجويان پرستاري در مقطع کارشناس

چون سلامت و بيماري ، نيازهاي اساسي انسان بدست آورده و مهارتهاي مقدماتي جهت انجام 

خدمات باليني بيمار بر اساس فرآيند پرستاري و کاربرد احکام اسلامي در جهت دستيابي به 

يي لازم را در مورد نحوه روشهاي مختلف مراقبت مراقبتهاي اوليه بهداشتي را کسب نمايند و توانا

 از بيماران بر مبناي تشخيص پرستاري بدست آورند . 

 اهداف اختصاصي :   

 در پايان دوره از دانشجويان کارشناسي پرستاري انتظار مي رود :   

 نيازهاي اساسي انسان را شرح دهند .   -1
 سلامت و بيماري را توضيح دهند .    -2

 رستار و حرفه پرستاري آگاهي لازم را بيان نمايند .  در مورد پ -1

 نحوه برقراري ارتباط را شرح دهند .    -2

 فرآيند پرستاري را توضيح دهند .    -3

 مهارتهاي بررسي باليني را به اختصار شرح دهند .   -4

 مهارتهاي آموزشي و يادگيري را بيان نمايند .    -5

 گزارش نويسي را توضيح دهند .  -6

 قال و ترخيص بيمار را شرح دهند .   پذيرش ، انت -7

 نيازهاي ايمني را بيان نمايند .   -8

 اصول پيشگيري و روشهاي مختلف ضدعفوني و ميکروب زدائي را شرح دهند .   -9

 نيازهاي حرکتي و ورزشي را توضيح دهند .   -10

 نياز به آرامش ، استراحت و خواب را بيان نمايند .  -11

 شرح دهند .  رعايت بهداشت فردي را -12

 نيازهاي تغذيه اي با توجه به عادات مذهبي و سنتي بيمار را ليست نمايند . -13

 نياز بيمار به دفع ادرارودفع مدفوع را شرح دهند . -14

 نياز بيمار به تنظيم درجه حرارت بدن رابيان نمايند.  -15

 نياز بيمار به اکسيژن درماني را توضيح دهند . -16

 سي را توضيح دهند . نيازهاي ح-17  

 نياز به کنترل درد را شرح دهند . -18

 مراقبتهاي پرستاري قبل و بعدازعمل را بيان نمايند . -19
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 نحوه دادن دارو را به طور صحيح شرح دهند . -20

 مراقبت از بيماران در حال احتضار را بيان نمايند . -21

 مات پرستاري را بيان نمايند . کاربرد احکام اسلامي و موازين شرعي در ارائه خد-22

 بر اساس کتاب رفرنس برآيند . %60در پايان دوره از عهده امتحانات نظري به ميزان  -

 

 

      



 طرح درس روزانه
 بسمه تعالی  

اصول ومهارتهای  ( نام درس:1

                                     پرستاری
  پرستاري(رشته:4 ندارد ( پیش نیاز:3 واحد2(تعدادواحد: 2

 (نیمسال:اول و دوم6 كارشناسي(مقطع:5
-45( تعداد دانشجو:7

50 
 عظیم زاده(مدرس: 8

 ساعته  2( مدت تدریس :10 1( شماره جلسه: 9

 نیازهای اساسی انسان ( عنوان درس جلسه مذکور:11

 ( هدف کلی:آشنایی با نیازهای اساسی انسان12

 ران درپایان تدریس بتوانند:انتظارميرودفراگي(اهداف رفتاری:13

 اهمیت شناخت انسان را توضیح دهند . .1

 نیازهاي اساسي را طبقه بندي و توضیح دهند . .2

 عوامل و فاكتورهاي مؤثر در ايجاد امنیت و ناامني را نام ببرند . .3

 عوامل و فاكتورهاي مؤثر در ايجاد ناامني را نام ببرند ..4

 كردن نیازها توضیح دهند . نقش پرستار را در برآورده.5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   

 شناختی ( حیطه یادگیری14

 حيطه دانش وتحليل .1

 .حیطه دانش وتحلیل2

 .حیطه دانش3

 .حیطه دانش4

 حیطه دانش و تحلیل.5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 ( رفتارهای ورودی:15

 انسان را تعریف نمایند. -1

 تفاوت انسان و حیوان را بیان نمایند. -2

 ت های انسان و حیوان را بیان نمایند.شباه-3
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 ( سوالات سنجش آغازین:16

 تفاوت ها و شباهت های انسان را نام ببرند؟ .1

 
 

 فعالیت های استاد  مراحل تدریس 

فعالیت های 

 دانشجو 

 
 

 روش تدریس 
وسایل کمک 

 آموزشی 
 زمان

( معرفی درس 1

جدید و ایجاد 

 انگیزه
 

 

طرررررر   -

 سوال

سرررروال و  -

 وابج

 

 
 

پاسخ به      -

 سوالات 

مشارکت در   -

 بحث
 

تدریس آغاز نشده 

 است.

 

 وایت برد-
´5 

 

( تدریس درس                        2

 جدید

 

 توضیح درس-

 سوال وجواب کوتاه-

 توجه کردن   -

 سوال کردن   -

 نت برداری  -

 سخنرانی  -

استفاده از وسیله   -

 کمک آموزشی

 بحث گروهی  -

 ت برد وای -
P.P.T_ 

 
´20 

 
´20 

 
´15 

 

 

( ارزشرررررریابی  3

 تکوینی

 
 

سوال  -

 وجواب 

یا گرفتن  -

 کویز

 

 

 جواب دهی

 
 

 کاغذ و قلم  - مشارکت گروهی
´10 

 

( معرفی منابع و 6

ماخذ برای مطالعه 

 بیشتر 

 معرفی کتاب -

 

 معرفی سایت -

پیگیری دانشجو 

جهت یافتن منابع 

 واستفاده از آنها

- 
 

- 
 

´5 
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اصول و مهارتهای ( نام درس:1

                 پرستاری                    
  پرستاري(رشته:4 ندارد (پیش نیاز:3 واحد2( تعداد واحد: 2

 50-45( تعداد دانشجو:7 ( نیمسال:اول و دوم6 کارشناسی ( مقطع:5
 ( مدرس:8

 عظیم زاده 

 ساعته  2( مدت تدریس :10 2( شماره جلسه: 9

 سلامتی و بیماریمفهوم عنوان درس جلسه مذکور:( 11

 ( هدف کلی:آشنایی را مفاهیم سلامتی و بیماری12

 : انتظارمی رود فراگيران درپایان تدریس بتوانند( اهداف رفتاری:13

 اصطلاحات و واژه هاي كلیدي درس را نام ببربد. .1

 د .سلامتي رابراساس تعريف سازمان حهاني بهداشت تعريف نماين .2

 بیماري را تعريف كنند .. 3

 ناخوشي را تعريف كنند . .4

 .مدل هاي سلامتي را بطور خلاصه  توضیح دهند .5

 . تسلسل سلامتي و بیماري را تعريف كنند .6

 . عوامل مؤثر بر سلامتي را شرح دهند .7

 .انواع بیماري را با مثالي نام برده وتوضیح دهند . 8

 خانواده اش را توضیح دهند . .تأثیر سلامتي بر بیمار و9

 .راههاي ارتقاء سلامتي و پیشگیري از بیماريها را توضیح دهند .10

 

 .نقش پرستار را در حفظ و ارتفاء سلامت مورد بحث قرار دهند.11

 

 

 

 

 

 

 

 
   

 ( حیطه یادگیری14

 حیطه شناختی

 .حیطه دانش 1

 .حیطه دانش2

3....   . 

4....   . 

 حیطه دانش وتحلیل.5

 حیطه دانش.6

 .حیطه دانش وتحلیل7

 .حیطه دانش وتحلیل8

 .حیطه دانش وتحلیل9

 .حیطه دانش وتحلیل10

 .حیطه دانش وتحلیل11

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 ( رفتارهای ورودی:15

 .سلامتی رااز دیدگاه شخصی تعریف نمایند.1

 .بیماری را از دیدگاه شخصی تعریف نمایند.2
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 م نشان دهنده بیماری را نام ببرند..با توجه به دانش و تحربه خود علائ3

 .عادات  و رفتارهای نشان دهنده سلامتی و بیماری را لیت نمایند.4

 

 
  

 ( سوالات سنجش آغازین:16

 سلامتی رابه زبان ساده تعریف نمایند؟ -1

 .بیماری را تعریف وعلائم آن را نام ببرند؟2

 .رفتارهای سلامتی و بیماری را ذکر نمایند؟3
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 فعالیت های استاد  مراحل تدریس 
فعالیت های 

 دانشجو 
 زمان وسایل کمک آموزشی  روش تدریس 

( معرفی درس جدید 1

 و ایجاد انگیزه
 

 بیان مثال -

 طر  سوال -

مشارکت در   -

 بحث

پاسخ به      -

 سوالات

 5´ اسلاید سخنرانی

 

                      ( تدریس درس  2

 جدید

 

تدریس درس  -

 جدید

 توجه کردن   -

 سوال کردن   -

 نت برداری  -

 سخنرانی  -

استفاده از وسیله   -

 کمک آموزشی

 بحث گروهی  -

 وایت برد  -

اسلاید سه بعدی )به  -

 عنوان مولاژ(
P.P.T / 

 
´20 

 

´20 
 

´15 
 

 

 ( ارزشیابی تکوینی  3

 
 

 سوال و جواب -

 

 

 دهی جواب

 
 

 مشارکت گروهی
P.P.T / 

 کاغذ و قلم  -
´10 

 

( معرفی منابع و 6

ماخذ برای مطالعه 

 بیشتر 

 معرفی کتاب -

 معرفی اطلس -

 معرفی سایت -

پیگیری دانشجو 

جهت یافتن منابع 

 واستفاده از آنها

- 
 

- 
 

´5 

 

 

 

 

 

 



 12 

اصول و مهارت های ( نام درس:1

                 پرستاری                    
  پرستاري( رشته:4 ندارد ( پیش نیاز:3 واحد2( تعداد واحد :2

 50-45( تعداد دانشجو:7 ( نیمسال:  اول و دوم6 کارشناسی ( مقطع:5
 ( مدرس:8

 عظیم زاده 

 ساعته  2( مدت تدریس :10 3( شماره جلسه: 9

 حرفه پرستاری ( عنوان درس جلسه مذکور:11

 اری و حرفه پرستاری( هدف کلی:آشنایی با پرست12

 :انتظار می رود فراگيران در پایان تدریس بتوانند(اهداف رفتاری:13

 تاريخچه پرستاري را به طور خلاصه شرح دهند . .1

 .پرستاري را تعريف كنند . 2

 .پرستاري را از نظر انجمن پرستاري امريکا تعريف كنند . 3

 .معیارهاي حرفه پرستاري را بیان كنند . 4

 اف پرستاري را ذكر كنند . .اهد5

 .نقش هاي پرستاري را شرح دهند . 6

 اعضاي تیم بهداشتي و پرستاري را نام برنند..7

 .اعمال پرستاران را با ذكر مثالي نام ببرند . 8

 .قوانین و مقررات حرفه اي در پرستاري را نام برده وتوضیح دهند .9

 .نقش پرستار در جامعه را بیان نمايند.10

 ثیر تغییرات اجتماعي و اقتصادي در اعمال پرستاري را بیان نمايند. .تا11

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 ( حیطه یادگیری14

 حيطه دانش و تحليل.1

 .حیطه دانش2

 .حیطه دانش3

 .حیطه دانش4

 حیطه دانش.5

 .حیطه دانش و تحلیل6

 .حیطه دانش7

 .جیطه دانش8

 .حیطه دانش و تحلیل9

 .حیطه دانش و تحلیل10

 ش و تحلیل.جیطه دان11
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 ( رفتارهای ورودی:15

 .پرستاری رابه زبان ساده تعریف نمایند.  1

 .فعالیت های پرستاران در محیط های کار نام ببرند.2

 .حرفه های مرتبط پرستاری را ذکر نمایند.  3
 

 ( سوالات سنجش آغازین:16

 را تعریف کنند؟ پرستاري -1

 اذکر کنید؟.فعالیت های پرستاری ر2

 .وظایف پرستاران در قبال بیماران را ذکر نمایند؟3
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 فعالیت های استاد  مراحل تدریس 
فعالیت های 

 دانشجو 
 زمان وسایل کمک آموزشی  روش تدریس 

( معرفی درس جدید 1

 و ایجاد انگیزه
 

 طر  سوال -

مشارکت در   -

 بحث

پاسخ به      -

 سوالات

 5´ اسلاید سخنرانی

 

تدریس درس                         (2

 جدید

 

توضیح درس -

 جدید

 توجه کردن   -

 سوال کردن   -

 نت برداری  -

 سخنرانی  -

استفاده از وسیله   -

 کمک آموزشی

 بحث گروهی  -

 وایت برد  -

اسلاید سه بعدی )به  -

 عنوان مولاژ(
P.P.T / 

 
´20 

 

´20 
 

´15 
 

 

 ( ارزشیابی تکوینی  3

 
 

 جوابسوال و  -

 

 

 جواب دهی

 
 

 مشارکت گروهی
P.P.T / 

 کاغذ و قلم  -
´10 

 

( معرفی منابع و 6

ماخذ برای مطالعه 

 بیشتر 

 معرفی کتاب -

 معرفی اطلس -

 معرفی سایت -

پیگیری دانشجو 

جهت یافتن منابع 

 واستفاده از آنها

- 
 

- 
 

´5 
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اصول و مهارت  ( نام درس:1

های 

                       پرستاری             

  پرستاري( رشته:4 ندارد ( پیش نیاز:3 واحد2( تعداد واحد: 2

 عظیم زاده( مدرس: 8 50-45( تعداد دانشجو:7 ( نیمسال:  اول و دوم6 کارشناسی ( مقطع:5

 ساعته  2( مدت تدریس :10 4( شماره جلسه: 9

 عفونت و عفونت بيمارستانی ( عنوان درس جلسه مذکور:11

 عفونت و عفونت بيمارستانی( هدف کلی:آشنایی با 12

 :انتظار می رود فراگيران درپایان تدریس بتوانند( اهداف رفتاری:13

 .اصطلاحات و واژه هاي مربوط به درس را ذكر نمايند.1

 عفونت را تعريف كنند .  .2

 .چرخه انتقال عفونت را شرح دهند .3

 نجیره عفونت را نام ببرد.مداخلات پرستاری در شکستن حلقه ز. 4

 .مراحل عفونت را توضیح دهند . 5

 .عوامل مؤثر در بیماري زايي میکروارگانیسم ها را نام ببرند .6

 روشهاي ضدعفوني را بیان كنند ..7

 .ويژگیهاي محلولهاي ضد عفوني را بیان كنند . 8

 .ايزولاسیون بر اساس بیماريهاي خاص را توضیح دهند . 9

 اسي در رعايت ضد عفوني طبي و جراحي را بیان كنند .صول اسا. 10

 محلولهای ضدعفونی کننده طبی و چراحی را دسته بندی نمایند..11

 .نقش پرستار در کنترل عفونت بیمارستانی را مختصرا توضیح دهد.12

 .بر اساس مبحث تدریس شده ، بهترین روش کنترل عفونت بیمارستانی را ذکر نمایند.13

 ای استاندارد را نام برده و توضیح دهند. .حفاظت ه14

 

 

 

 

 
   

 ( حیطه یادگیری14

 حیطه شناختی

 حيطه دانش . 1

 .حیطه دانش2

 .حیطه دانش وتحلیل3

 .حیطه دانش 4

 حیطه دانش و تحلیل.5

 .حیطه دانش 6

 .حیطه دانش و تحلیل7

 .جیطه دانش و تحلیل8

 .حیطه دانش و تحلیل9

 .حیطه دانش و تحلیل10

 دانش وتحلیل .جیطه11

 .حیطه دانش و تحلیل12

 .حیطه دانش13

 .حیطه دانش و تحلیل14

 

 

 

 

  

 

 

 

 
 

 ( رفتارهای ورودی:15

 . با میکرب آشنایی داشته باشند.  1
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 .باانواع میکرب آشنایی داشته باشند.2

 . راههای ورود و خروج میکربها به بدن را بشناسند.3
  

 ( سوالات سنجش آغازین:16

 هارا نام ببرند؟ کربانواع می.1

 .راههای انتقال میکرب ها را با ذکر مثالی نام ببرند؟2

 .علائم نشان دهنده ورود میکرب به بدن را ذکر کنند؟3

 .راههای از بین بردن میکرب ها را به طور ساده بیان نمایند؟4
 



 17 

 

 

 

 

 

 

 

 فعالیت های استاد  مراحل تدریس 
فعالیت های 

 دانشجو 
 زمان یل کمک آموزشی وسا روش تدریس 

( معرفی درس جدید 1

 و ایجاد انگیزه
 

نشرررررران دادن  -

 تصاویر و بیان مثال

 طر  سوال -

مشارکت در   -

 بحث

پاسخ به      -

 سوالات

 5´ اسلاید سخنرانی

 

( تدریس درس                        2

 جدید

 

توضیح درس -

 جدید

 توجه کردن   -

 سوال کردن   -

 نت برداری  -

 سخنرانی  -

استفاده از وسیله   -

 کمک آموزشی

 بحث گروهی  -

 وایت برد  -
P.P.T / 

 
´20 

 

´20 
 

´15 
 

 

 ( ارزشیابی تکوینی  3

 
 

 گرفتن کویز -

 

 

 جواب دهی

 
 

 مشارکت گروهی
P.P.T / 

 کاغذ و قلم  -
´10 

 

( معرفی منابع و 6

ماخذ برای مطالعه 

 بیشتر 

 معرفی کتاب -

 معرفی اطلس -

 سایتمعرفی  -

پیگیری دانشجو 

جهت یافتن منابع 

 واستفاده از آنها

- 
 

- 
 

´5 
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اصول و مهارت های ( نام درس:1

                 پرستاری                    
  پرستاري( رشته:4 ندارد ( پیش نیاز:3 واحد2( تعداد واحد: 2

 50-45جو:( تعداد دانش7 ( نیمسال:  اول و دوم6 کارشناسی ( مقطع:5
 ( مدرس:8

 عظیم زاده    

 ساعته  2( مدت تدریس :10 6و5( شماره جلسه: 9

 علائم حیاتی ( عنوان درس جلسه مذکور:11

 ( هدف کلی: آشنایی با علائم حیاتی انسان12

 :انتظارمی رود فراگيران در پایان تدریس بتوانند( اهداف رفتاری:13

 م حیاتی را ذکر کنند.مربوط به علائ ی.اصطلاحات و واژه ها1

 .علايم حیاتي بدن را نام ببرند . 2

 .علايم حیاتي )تب ،نبض ،تنفس و فشارخون (را تعريف كنند . 3

 .عوامل مؤثر بر تولید ودفع دما را توضیح دهند . 4

 .روشهاي بررسي دماي بدن را شرح دهند . 5

 .محل هاي بررسي دماي بدن راذكر نمايند. 6

 افزايش درجه حرارت را مختصراتوضیح دهند .  .شايعترين مشکلات7

 .علايم افزايش حرارت بدن را نام ببرند . 8

 .علايم كاهش دماي بدن را نام ببرند . 9

 .اقدامات درماني در تغییرات دماي بدن را توضیح دهند . 10

 .محل هاي مختلف بررسي نبض را بر اساس نماي بدن ذكر كنند . 11

 ا ذكر كنند . .مشخصات نبض طبیعي ر12

 . .مشخصات تنفس طبیعي را ذكر كنند13
 .عوامل مؤثر در افزايش میزان نبض و تنفس را ذكر كنند .14

 .شايع ترين مشکلات در نبض راتوضیح دهند . 15

 .شايع ترين مشکلات در تنفس را توضیح دهند.16

 .تدابیر درماني و پرستاري در مشکلات تنفسي را توضیح دهند.17

 ي مختلف اندازه گیري فشارخون را نام ببرند. .روشها18

 .عوامل مؤثر بر فشارخون را شرح دهند . 19

 ( حیطه یادگیری14

 حيطه دانش . 1

 .حیطه دانش2

 .حیطه دانش وتحلیل3

 .حیطه دانش و تحلیل4

 حیطه دانش.5

 .حیطه دانش 6

 .حیطه دانش و تحلیل7

 .جیطه دانش 8

 .حیطه دانش 9

 .حیطه دانش و تحلیل10

 .جیطه دانش 11

 .حیطه دانش12

 .حیطه دانش13

 .حیطه دانش 14

 .حیطه دانش و تحلیل15

 .حیطه دانش و تحلیل16

 .حیطه دانش و تحلیل17

 .حیطه دانش 18

 .جیطه دانش و تحلیل19

 .حیطه دانش و تحلیل20

 .حیطه دانش 21

 .جیطه دانش وتحلیل22

 .حیطه دانش و تحلیل23



 19 

 .مشکلات شايع فشارخون را توضیح دهند . 20

 .اصول صحیح كنترل فشارخون را لیست نمايند.21

 .اقدامات درماني در تعییرات فشارخون را مختصرا توضیح دهند.22

 . .پالس اكسي متري را توضیح دهند23

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 ( رفتارهای ورودی:15

 .با ریتم های بیولوژیک و فیزیولوژیک بدن آشنایی داشته باشند.1

 ای بدن را ذکر نمایند.. انواع ریتم ه2

 .عوامل موثر در ریتم های بدن را بشناسند.3
 

 ( سوالات سنجش آغازین:16

 ريتم هاي بدن را نام ببرند؟. 1

 .عوامل موثر در ریتم های فیزیولوژیک بدن را نام ببرند؟2
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 فعالیت های استاد  مراحل تدریس 
فعالیت های 

 دانشجو 
 زمان شی وسایل کمک آموز روش تدریس 

( معرفی درس جدید 1

 و ایجاد انگیزه
 

بیرران یررک مثررال  -

 عینی

 طر  سوالات -

مشارکت در   -

 بحث

پاسخ به      -

 سوالات

 5´ اسلاید سخنرانی

 

( تدریس درس                        2

 جدید

 

توضیح درس  -

 اصلی

 توجه کردن   -

 سوال کردن   -

 نت برداری  -

 سخنرانی  -

از وسیله  استفاده  -

 کمک آموزشی

 بحث گروهی  -

 وایت برد  -

اسلاید سه بعدی )به  -

 عنوان مولاژ(
P.P.T / 

 
´20 

 

´20 
 

´15 
 

 

 (ارزشیابی تکوینی3

 
 

 سوال و جواب -

 

 

 جواب دهی

 
 

 مشارکت گروهی
P.P.T / 

 کاغذ و قلم  -
´10 

 

( معرفی منابع و 6

ماخذ برای مطالعه 

 بیشتر 

 معرفی کتاب -

 اطلسمعرفی  -

 معرفی سایت -

پیگیری دانشجو 

جهت یافتن منابع 

 واستفاده از آنها

- 
 

- 
 

´5 
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( نام درس:اصول ومهارتهای 1

                                     پرستاری
  پرستاري( رشته:4 ندارد ( پیش نیاز:3 واحد 2( تعداد واحد: 2

 عظیم زاده( مدرس: 8 50-45( تعداد دانشجو:7 ( نیمسال:  اول و دوم6 کارشناسی ( مقطع:5

 ساعته  2( مدت تدریس :10 7( شماره جلسه: 9

 نیاز به اکسیژن ( عنوان درس جلسه مذکور:11

 ( هدف کلی:آشنایی با نیازهای تنفسی و اکسیژن مددجو12

 :انتظارمی رود فراگيران در پایان تدریس بتوانند( اهداف رفتاری:13

 ط با درس را ذکر نمایند..واژه های مرتب1

 عملکرد دستگاه تنفس را به طور خلاصه توضیح دهند ..2

 .عوامل مؤثر در عملکرد تنفسي را نام ببرند. 3

 .عملکرد دستگاه قلب و عروق را در ارتباط با عملکرد دستگاه تنفسي شرح دهند.4

 .روشهاي درماني فوري در اختلالات تنفسي را با اولويت نام ببرند.5

 دلايل استفاده از اكسیژن مرطوب را توضیح دهند . .6

 .احتیاط هاي لازم به هنگام اكسیژن درماني را بیان كنند .7

 .روشهاي مختلف اكسیژن درماني را توضیح دهند .8

 .مراقبت هاي پرستاري در اكسیژن درماني را ذكر نمايند.9

 ..دلايل مهم بخور دادن و مراقبت هاي مربوطه را شرح دهند 10

 .انواع سرفه هاي كمکي در بیماران تنفسي را توصیح دهند.11

 .مراحل فیزيوتراپي سینه را لیست نمايند.12

 .مراقبت از بیماران تراكیاستومي را توضیح دهند . 13

 .روشهاي باز كردن راههاي هوايي)اروي،ساكشن( را شزح دهند.14

 .انواع چست تیوپ را با ذكر مثال شرح دهند.15

 

 

 
   

 ( حیطه یادگیری14

 حیطه شناختی

 حيطه دانش . 1

 .حیطه دانش و تحلیل2

 .حیطه دانش 3

 .حیطه دانش و تحلیل4

 حیطه دانش.5

 .حیطه دانش وتحلیل6

 .حیطه دانش و تحلیل7

 .جیطه دانش وتحلیل8

 .حیطه دانش 9

 .حیطه دانش و تحلیل10

 .جیطه دانش وتحلیل11

 .حیطه دانش12

 حیطه دانش و نحلیل-13

 یطه دانش وتحلیل.ح14

 .حیطه دانش و تحلیل15
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 ( رفتارهای ورودی:15

 . دانشجویان با آناتومی وفیزیولوژی دستگاه تنفس آشنایی داشته باشند. 1

 . دانشجویان با آناتومی وفیزیولوژی دستگاه قلب و عروق آشنایی داشته باشند.2

3. 

 ( سوالات سنجش آغازین:16

 ی دستگاه تنفس را بطور مختصر شرح دهند..آناتومی وفیزیولوژ1

 .تاثیر عملکرد دستگاه تنفس بر روی اندامهای بدن راذکر گمایند.2
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 فعالیت های استاد  مراحل تدریس 
فعالیت های 

 دانشجو 
 زمان وسایل کمک آموزشی  روش تدریس 

( معرفی درس جدید 1

 و ایجاد انگیزه
 

بررسرری تکررالی   -

 قبلی

ن معرفررری عنررروا-

 درس و طر  سوال

مشارکت در   -

 بحث

پاسخ به      -

 سوالات

 5´ اسلاید سخنرانی

 

( تدریس درس                        2

 جدید

 

ارایه درس  -

 جدید

 توجه کردن   -

 سوال کردن   -

 نت برداری  -

 سخنرانی  -

استفاده از وسیله   -

 کمک آموزشی

 بحث گروهی  -

 وایت برد  -
P.P.T / 

 
´20 

 

´20 
 

´15 
 

 

 ( ارزشیابی تکوینی  3

 
 

 سوال و جواب  -

جمع بندی  -

درس توسط 

 دانشجویان

 

 

 جواب دهی

 
 

 10´ کاغذ و قلم  - مشارکت گروهی
 

( معرفی منابع و 6

ماخذ برای مطالعه 

 بیشتر 

 معرفی کتاب -

 معرفی اطلس -

 معرفی سایت -

پیگیری دانشجو 

جهت یافتن منابع 

 واستفاده از آنها

- 
 

- 
 

´5 
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اصول و مهارت های ( نام درس:1

                 پرستاری                    
  پرستاري( رشته:4 ندارد ( پیش نیاز:3 واحد2( تعداد واحد: 2

 عظیم زاده( مدرس: 8 50-45( تعداد دانشجو:7 ( نیمسال:  اول و دوم6 کارشناسی (مقطع:5

 ساعته  2: ( مدت تدریس10 8( شماره جلسه: 9

 نیازهای دفعی ( عنوان درس جلسه مذکور:11

 ( هدف کلی:آشنایی با نیازهای دفعی مددجو12

 :انتظارميرود فراگيران در پایان تدریس بتوانند(اهداف رفتاری:13

 اصطلاحات و واژه هاي مرتبط با درس را ذكر نمايند..1

 .دفع را تعريف كنند . 2

 دهند .  .مکانیسم هاي عمل دفع را شرح3

 .مشخصات دفع طبیعي را شرح دهند . 4

 .عوامل مؤثر در عمل دفع را شرح دهند . 5

 .مشکلات شايع افراد را در ارتباط با دفع بیان كنند . 6

 .علل موثر در ايجاد مشکلات دفع را ذكر نمايند.7

 .علايم موجود در مشکلات دفعي را لیست نمايند.8

 شکلات دفع را توضیح دهند . .تدابیر درماني در ارتباط با م9

 .تدابیر پرستاري در ارتباط با مشکلات دفعي را شرح دهند . 10

 .انواع انماء را نام ببرند.11

 .عملکرد انماها را با ذكر مثالي توضیح دهند.12

 

 

 ( حیطه یادگیری14

 حيطه دانش . 1

 .حیطه دانش2

 .حیطه دانش وتحلیل3

 .حیطه دانش و تحلیل4

 تحلیل حیطه دانش و.5

 .حیطه دانش و تحلیل6

 .حیطه دانش و تحلیل7

 .جیطه دانش 8

 .حیطه دانش و تحلیل9

 .حیطه دانش و تحلیل10

 .جیطه دانش 11

 و تحلیل .حیطه دانش12

 

 

 

 

 
 

 ( رفتارهای ورودی:15

 . با آناتومی دستگاه گوارش آشنایی داشته باشند.1

 دانند.. مراحل گوارش مواد غذایی در دستگاه گوارش را ب2

 .بامکانیسم عمل دفع آشنایی داشته باشند.3
  

 ( سوالات سنجش آغازین:16

 اجزاء دستگاه گوارش فوقاني و تحتاني را نام ببرند؟.1

 ؟.مکانیسم گوارش را مختصر شرح دهند2
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 فعالیت های استاد  مراحل تدریس 
فعالیت های 

 دانشجو 
 زمان وسایل کمک آموزشی  روش تدریس 

معرفی درس جدید  (1

 و ایجاد انگیزه
 

معرفرری عنرروان  -

 درس و طر  سوال

مشارکت در   -

 بحث

پاسخ به      -

 سوالات

 5´ اسلاید سخنرانی

 

( تدریس درس                        2

 جدید

 

ارایه درس  -

 جدید

 توجه کردن   -

 سوال کردن   -

 نت برداری  -

 سخنرانی  -

استفاده از وسیله   -

 وزشیکمک آم

 بحث گروهی  -

 وایت برد  -
P.P.T / 

 
´20 

 

´20 
 

´15 
 

 

 (ارزشیابی تکوینی3

 
 

 گرفتن کویز -

 

 

 جواب دهی

 
 

 10´ کاغذ و قلم  - مشارکت گروهی
 

( معرفی منابع و 6

ماخذ برای مطالعه 

 بیشتر 

 معرفی کتاب -

 معرفی اطلس -

 معرفی سایت -

پیگیری دانشجو 

جهت یافتن منابع 

 آنها واستفاده از

- 
 

- 
 

´5 
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( نام درس:اصول و مهارت های 1

                                     پرستاری
  پرستاري( رشته:4 ندارد ( پیش نیاز:3 واحد2( تعداد واحد: 2

 عظیم زاده( مدرس: 8 50-45( تعداد دانشجو:7 ( نیمسال:  اول و دوم6 کارشناسی ( مقطع:5

 ساعته  2( مدت تدریس :10 10و9( شماره جلسه: 9

 نیازهای بهداشتی ( عنوان درس جلسه مذکور:11

 ( هدف کلی:آشنایی با نیازهای بهداشتی بیماران12

 انتظارمی رودفراگيران درپایان تدریس بتوانند:(اهداف رفتاری:13

 .بهداشت فردي را تعريف كنند . 1

 .عوامل مؤثر بر بهداشت فردي را توضیح دهند . 2

 وامل مؤثر در تغییرات پوستي بیمار را بیان كنند . .ع3

 .مراقبت هاي لازم از پوست را شرح دهند . 4

 .مشکلات بهداشتي شايع در دهان ودندان را توضیح دهند.5

 . مراقبت هاي لازم براي حفظ بهداشت دهان را توضیح دهند .6

 را نام ببرند..مشکلات شايع بهداشتي  در ارتباط با مو و چشم و گوش و بیني 7

 .مراقبت هاي لازم از مو ، چشم ، گوش و بیني را بیان كنند . 7

 .مشکلات شايع در پاها و ناخن ها را نام ببرند.8

 .مراقبت هاي پرستاري در مشکلات پاها و ناخن ها را توضیح دهند.9

  

 

 

 

 

 

 

 

   

 ( حیطه یادگیری14

 حيطه دانش .1

 .حیطه دانش و تحلیل2

 حلیل.حیطه دانش وت3

 .حیطه دانش و تحلیل4

 حیطه دانش و تحلیل.5

 .حیطه دانش 6

 .حیطه دانش و تحلیل7

 .جیطه دانش 8

 .حیطه دانش و تحلیل9
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 ( رفتارهای ورودی:15

 . با نیازهای اولیه انسان آشنایی داشته باشند.1

 . با آناتومی بدن انسان آشنایی داشته باشند.2
 

 نجش آغازین:( سوالات س16

 نیازهای اولیه انسان را لیست نمایند؟ -1

 . آناتومی دستگاههای مختلف بدن را به طور مختصر شرح دهند؟2
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 فعالیت های استاد  مراحل تدریس 
فعالیت های 

 دانشجو 
 زمان وسایل کمک آموزشی  روش تدریس 

( معرفی درس جدید 1

 و ایجاد انگیزه
 

 حضور و غیاب -

ال و جرواب از سو-

 درس گذشته

معرفرررری درس  -

 جدید 

مشارکت در   -

 بحث

پاسخ به      -

 سوالات

 5´ اسلاید سخنرانی

 

( تدریس درس                        2

 جدید

 

ارائه درس  -

 جدید

 توجه کردن   -

 سوال کردن   -

 نت برداری  -

 سخنرانی  -

استفاده از وسیله   -

 کمک آموزشی

 بحث گروهی  -

 وایت برد  -

اسلاید سه بعدی )به  -

 عنوان مولاژ(
P.P.T / 

 
´20 

 

´20 
 

´15 
 

 

 ( ارزشیابی تکوینی  3

 
 

 سوال و جواب -

جمع بندی درس 

 در یک مثال

 

 

 جواب دهی

 
 

 مشارکت گروهی
P.P.T / 

 کاغذ و قلم  -
´10 

 

( معرفی منابع و 6

ماخذ برای مطالعه 

 بیشتر 

 معرفی کتاب -

 معرفی اطلس -

 رفی سایتمع -

پیگیری دانشجو 

جهت یافتن منابع 

 واستفاده از آنها

- 
 

- 
 

´5 
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اصول و مهارتهای  ( نام درس:1

                 پرستاری                   
  پرستاري( رشته:4 ندارد ( پیش نیاز:3 2( تعداد واحد: واحد2

 عظیم زاده( مدرس: 8 50-45( تعداد دانشجو:7 ( نیمسال:  اول و دوم6 کارشناسی (مقطع:5

 ساعته  2( مدت تدریس :10 11( شماره جلسه:9

 نیاز به خواب و استراحت ( عنوان درس جلسه مذکور:11

 ( هدف کلی: آشنایی با نیازهای خواب و استراحت مددجو12

 :انتظارمی رود فراگيران در پایان تدریس بتوانند(اهداف رفتاری:13

 بوط به درس را بدانند.اصطلاحات و واژه هاي مر.1

 .استراحت را تعريف نمايند.2

 . مشخصات استراحت خوب را توضیح دهند . 3

 .خواب را تعريف نمايند.4

 . مراحل خواب را شرح دهند . 5

 .تغییرات فیزيولوژيک در طول مراحل خواب را نام ببرند. 6

 .عوامل مؤثر بر خواب را نام ببرند . 7

 قه بندي و شرح دهند.طبمشکلات شايع خواب را .8

 .تدابیر درماني در مشکلات خواب را توضیح دهند . 9

 .تدابیر پرستاري به منظور آسايش بیمار را شرح دهند . 10

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   

 ( حیطه یادگیری14

 حیطه شناختی

 حيطه دانش . 1

 .حیطه دانش2

 .حیطه دانش وتحلیل3

 .حیطه دانش 4

 حیطه دانش و تحلیل.5

 .حیطه دانش 6

 .حیطه دانش 7

 .جیطه دانش و تحلیل 8

 .حیطه دانش و تحلیل9

 .حیطه دانش و تحلیل10
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 ( رفتارهای ورودی:15

 . نیازهای اساسی انسان را بشناسند. 1

 . ریتم های بیولوژیک بدن را نام ببرند.2
 

 ( سوالات سنجش آغازین:16

 .نیازهای اساسی انسان را نام ببرند؟1

 تفاوت خواب و استراحت را ذکر کنند؟.2
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 فعالیت های استاد  مراحل تدریس 
فعالیت های 

 دانشجو 
 زمان وسایل کمک آموزشی  روش تدریس 

( معرفی درس جدید 1

 و ایجاد انگیزه
 

معرفرری عنرروان  -

 درس جدید

ارائررره اهررردا  -

 درس

مشارکت در   -

 بحث

پاسخ به      -

 سوالات

 5´ اسلاید سخنرانی

 

( تدریس درس                        2

 جدید

 

 ارائه درس -

 توجه کردن   -

 سوال کردن   -

 نت برداری  -

 سخنرانی  -

استفاده از وسیله   -

 کمک آموزشی

 بحث گروهی  -

 وایت برد  -
P.P.T / 

 
´20 

 

´20 
 

´15 
 

 

 ( ارزشیابی تکوینی  3

 
 

بحث و گفتکو  -

در ارتباط با 

درس وجمع 

 بندی درس

 

 

 جواب دهی

 
 

 10´ کاغذ و قلم  - مشارکت گروهی
 

( معرفی منابع و 6

ماخذ برای مطالعه 

 بیشتر 

 معرفی کتاب -

 معرفی اطلس -

 معرفی سایت -

پیگیری دانشجو 

جهت یافتن منابع 

 واستفاده از آنها

- 
 

- 
 

´5 
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( نام درس:اصول و مهارت های 1

                                     پرستاری
  پرستاري( رشته:4 ندارد ( پیش نیاز:3 واحد2( تعداد واحد :2

 عظیم زاده( مدرس: 8 50-45( تعداد دانشجو:7 ( نیمسال:  اول و دوم6 کارشناسی (مقطع:5

 ساعته  2( مدت تدریس :10 12( شماره جلسه: 9

 دارو دادن ( عنوان درس جلسه مذکور:11

 ی دارو دادن( هدف کلی: آشنایی با روشها12

 :انتظارميرود فراگيران درپایان تدریس بتوانند(اهداف رفتاری:13

 .اصطلاحات وواژه هاي مربوط به دارو و دارو دادن را بیان كنند . 1

 .روش هاي معمول محافظت داروها را توضیح دهند .2

 ت دارويي را ذكر كنند .انواع دستورا4.علامتهاي اختصاري دارو دادن و تجويز داروها را توضیح دهند . 3

 .پنج قانون صحیح آماده كردن دارو و دادن دارو را توضیح دهند . 5

 .انواع داروهاي خوراكي و موضعي را با مثالي نام ببرند . 6

 .روش استفاده از داروهاي موضعي را توضیح دهند . 7

 .عوامل مؤثر در انتخاب سرنگ و سرسوزن را بیان كنند . 8

 سرسوزن، زاويه تزريق و مقدار محلول تزريقي در انواع تزريقات را شرح دهند.  .اندازه سرنگ و9

 .محلهاي مناسب تزريق و طرز تزريق را شرح دهند . 10

 .عوارض تزريقات عضلاني را توضیح دهند . 11

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 ( حیطه یادگیری14

 حيطه دانش . 1

 .حیطه دانش2

 .حیطه دانش وتحلیل3

 .حیطه دانش 4

 دانش و تحلیل حیطه.5

 .حیطه دانش 6

 .حیطه دانش 7

 .جیطه دانش و تحلیل 8

 .حیطه دانش و تحلیل9

 .حیطه دانش و تحلیل10

 .حیطه دانش و تحلیل      11
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 ( رفتارهای ورودی:15

 . باآناتومی و فیزیولوژی دستگاه گوارش آشنایی داشته باشند.1

 دستگاه ادراری آشنایی داشته باشند.. باآناتومی و فیزیولوژی 2
 

 ( سوالات سنجش آغازین:16

 .راههای ورود و خروج مواد به بدن را نام ببرند؟1

 .چند مورد از علل مصرف داروها را نام ببرند؟2
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( نام 1

                                     درس:
  تاريپرس( رشته:4  ( پیش نیاز:3 2( تعداد واحد 2

 عظیم زاده( مدرس: 8 50-45( تعداد دانشجو:7 ( نیمسال:  اول و دوم6 کارشناسی ( مقطع:5

 ساعته  2( مدت تدریس :10 13( شماره جلسه:9

 دارو دادن ( عنوان درس جلسه مذکور:11

 ( هدف کلی:آشنایی با دارو درمانی وریدی12

 :تدریس بتوانند انتظارمی رود فراگيران در پایان( اهداف رفتاری:13

 .انواع محلول هاي تزريقي را نام ببرند.1

 .انواع محلولها رابر اساس مواد تشکیل دهنده واسمولاريته طبقه بندي نمايند.  2

 .محل هاي تزريق وريدي را نام ببرند. 3

 .عوامل موثر در تزريق وريدي را توضیح دهند.4

 . .عوارض تزريقات وريدي رانام برده و توضیح دهند 5

 .علل تزريق خون را بیان كنند .6

 .شرايط اهداء خون را شرح دهند . 7

 .مداخلات پرستاري در انتقال خون را ذكر كنند . 9

 .واكنش هاي نامطلوب انتقال خون را نام ببريد. 10

 . .مداخلات پرستاري در واكنشهاي نامطلوب را شرح دهند11

 

 

 

 

 

 

 

   

 ( حیطه یادگیری14

 حیطه شناختی

 حيطه دانش . 1

 .حیطه دانش و طبفه بندی2

 .حیطه دانش وتحلیل3

 .حیطه دانش 4

 .حیطه دانش و تحلیل5

 .حیطه دانش 6

 .حیطه دانش 7

 .جیطه دانش و تحلیل 8

 .حیطه دانش و تحلیل9

 .حیطه دانش و تحلیل10

 .حیطه دانش و تحلیل11
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 ( رفتارهای ورودی:15

 یولوژی وریدها را آشنایی داشته باشند..باآناتومی وفیر1

 . انواع داروهارا بر اساس روش مصرف ذکر نمایند.1
 

 ( سوالات سنجش آغازین:16

 .محل های وریدها ی سطحی بدن را نام ببرند؟1

 . راههای مصرف داروها در بدن را نام ببرند.2
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 فعالیت های استاد  مراحل تدریس 
فعالیت های 

 دانشجو 
 زمان وسایل کمک آموزشی  دریس روش ت

( معرفی درس جدید 1

 و ایجاد انگیزه
 

بیان مثال و طر   -

 سوال

 

تیررران اهررردا   -

 درس

مشارکت در   -

 بحث

پاسخ به      -

 سوالات

 5´ اسلاید سخنرانی

 

( تدریس درس                        2

 جدید

 

ارائه درس  -

 جدید

 توجه کردن   -

 سوال کردن   -

 بردارینت   -

 سخنرانی  -

استفاده از وسیله   -

 کمک آموزشی

 بحث گروهی  -

 وایت برد  -

اسلاید سه بعدی )به  -

 عنوان مولاژ(
P.P.T / 

 
´20 

 

´20 
 

´15 
 

 

 ( ارزشیابی تکوینی  3

 
 

 سوال و جواب  -

 ا کویزی

 

 

 جواب دهی

 
 

 مشارکت گروهی
P.P.T / 

 کاغذ و قلم  -
´10 

 

( معرفی منابع و 6

برای مطالعه ماخذ 

 بیشتر 

 معرفی کتاب -

 معرفی اطلس -

 معرفی سایت -

پیگیری دانشجو 

جهت یافتن منابع 

 واستفاده از آنها

- 
 

- 
 

´5 
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( نام 1

                                     درس:
  پرستاري( رشته:4  ( پیش نیاز:3 2( تعداد واحد 2

 عظیم زاده( مدرس: 8 50-45( تعداد دانشجو:7 ول و دوم( نیمسال:  ا6 کارشناسی ( مقطع:5

 ساعته  2( مدت تدریس :10 15و14( شماره جلسه: 9

 فرآیند پرستاری ( عنوان درس جلسه مذکور:11

 ( هدف کلی:آشنایی با فرآیند پرستاری و مراحل آن12

  انتظارمی رودفراگيران درپایان تدریس بتوانند:(اهداف رفتاری:13

 د پرستاري را تعريف كند.فرآين.1

 . اهمیت فرآيند پرستاري را بیان نمايند . 2

 .تاريخچه فرآيند پرستاري رابطور خلاصه ذكر كنند . 3

 .اجزاء فرآيند پرستاري را نام ببرند . 4

 .مرحله بررسي و شناخت را توضیح دهند . 5

 .مرحله تشخیص پرستاري را توضیح دهند . 6

 شرح دهند . .مرحله برنامه ريزي را 7

 .مرحله اجرا را توضیح دهند . 8

 .مرحله ارزيابي را توضیح دهند . 9

 .نکات كلیدي در نوشتن فرآيند پرستاري را توضیح دهند . 10

 .فرآيند پرستاري را براي يک بیمار فرضي بنويسند . 11

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   

 ( حیطه یادگیری14

 حيطه دانش .1

 .حیطه دانش و تحلیل2

 وتحلیل.حیطه دانش 3

 .حیطه دانش 4

 حیطه دانش و تحلیل.5

 .حیطه دانش و تحلیل6

 .حیطه دانش و تحلیل7

 .جیطه دانش و تحلیل8

 .حیطه دانش و تحلیل9

 .حیطه دانش و تحلیل10

 .جیطه دانش و تحلیل11
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 ( رفتارهای ورودی:15

 . با گزارش نویسی آشنایی داشته باشند.1

 رش را نام ببرند.. انواع فرم های گزا2
 

 ( سوالات سنجش آغازین:16

 گزارش نويسي را تعريف نمايند؟ -1

 انواع گزارشها را ذكر نمايند؟-2
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 فعالیت های استاد  مراحل تدریس 
فعالیت های 

 دانشجو 
 زمان وسایل کمک آموزشی  روش تدریس 

( معرفی درس جدید 1

 و ایجاد انگیزه
 

معرفرررری درس  -

 جدید

 هدا بیان ا -

مشارکت در   -

 بحث

پاسخ به      -

 سوالات

 5´ اسلاید سخنرانی

 

( تدریس درس                        2

 جدید

 

ارائه درس  -

 جدید

 توجه کردن   -

 سوال کردن   -

 نت برداری  -

 سخنرانی  -

استفاده از وسیله   -

 کمک آموزشی

 بحث گروهی  -

 وایت برد  -

اسلاید سه بعدی )به  -

 مولاژ( عنوان
P.P.T / 

 
´20 

 

´20 
 

´15 
 

 

 ( ارزشیابی تکوینی  3

 
 

 سوال و جواب -

 جمع بندی درس

 

 

 جواب دهی

 
 

 مشارکت گروهی
P.P.T / 

 کاغذ و قلم  -
´10 

 

( معرفی منابع و 6

ماخذ برای مطالعه 

 بیشتر 

 معرفی کتاب -

 معرفی اطلس -

 معرفی سایت -

پیگیری دانشجو 

جهت یافتن منابع 

 از آنها واستفاده

- 
 

- 
 

´5 
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اصول و مهارت  ( نام درس:1

های 

                 پرستاری                   

  پرستاري( رشته:4 ندارد ( پیش نیاز:3 2( تعداد واحد: 2

 عظیم زاده( مدرس: 8 50-45( تعداد دانشجو:7 ( نیمسال:  اول و دوم6 کارشناسی ( مقطع:5

 ساعته  2( مدت تدریس :10 16( شماره جلسه: 9

 گزارش نویسی ( عنوان درس جلسه مذکور:11

 ( هدف کلی: آشنایی باگزارش نویسی و انواع آن12

  انتظارمی رودفراگيران درپایان تدریس بتوانند:( اهداف رفتاری:13

 .اصطلاحات و واژه هاي مربوط به گزارش نويسي را ذكر نمايند. 1

 تشکیل پرونده را بیان كنند ..هدف از گزارش نويسي و 2

 .رهنمودهاي گزارش نويسي را توضیح دهند . 3

 .فرمت هاي گزارش نويسي را نام برده و توضیح دهند .  4

 انواع گزارش نويسي را نام برده و شرح دهند .5

 .مسائل قانوني و اخلاقي در گزارش نويسي را توضیح دهند . 6

 ر شده ، يک گزارش فرضي تدوين نمايد.. با توجه به انواع فرمت گزارشات ذك7

 

 

 

 

 
   

 ( حیطه یادگیری14

 حيطه دانش .1

 .حیطه دانش وتحلیل2

 .حیطه دانش وتحلیل3

 .حیطه دانش و تحلیل4

 .حیطه دانش5

 .حیطه دانش 6

 .حیطه دانش وتجزیه و تحلیل7

    

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 ( رفتارهای ورودی:15

 . گزارش را از نظر لغوی تعریف نمایند.1

 . انواع گزارش دهی را با توجه به دانسته های قبلی بیان نماید.2
 

 ( سوالات سنجش آغازین:16

 گزارش یعنی چه؟ -1

 انواع گزارش را نام ببرند؟-2
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 فعالیت های استاد  مراحل تدریس 
فعالیت های 

 دانشجو 
 زمان وسایل کمک آموزشی  روش تدریس 

( معرفی درس جدید 1

 و ایجاد انگیزه
 

بررسرری تکررالی   -

 درس قبلی

معرفرری عنرروان  -

 درس جدید

مشارکت در   -

 بحث

پاسخ به      -

 سوالات

 5´ اسلاید سخنرانی

 

( تدریس درس                        2

 جدید

 

ارایه درس  -

 جدید

 توجه کردن   -

 سوال کردن   -

 نت برداری  -

 سخنرانی  -

استفاده از وسیله   -

 کمک آموزشی

 روهیبحث گ  -

 وایت برد  -

اسلاید سه بعدی )به  -

 عنوان مولاژ(
P.P.T / 

 
´20 

 

´20 
 

´15 
 

 

 ( ارزشیابی تکوینی  3

 
 

 سوال و جواب -

 

 

 جواب دهی

 
 

 مشارکت گروهی
P.P.T / 

 کاغذ و قلم  -
´10 

 

( معرفی منابع و 6

ماخذ برای مطالعه 

 بیشتر 

 معرفی کتاب -

 معرفی اطلس -

 معرفی سایت -

انشجو پیگیری د

جهت یافتن منابع 

 واستفاده از آنها

- 
 

- 
 

´5 

 

 

 

 

   

 

 

 


